

# 南非7名华人遭暴徒入室抢劫

## 暴行导致3人严重受伤,其中一人伤势较重死亡

综合中新社

3月8日晚,位于南非约堡贝德福地区一所民宅遭遇多名歹徒抢劫。歹徒用枪把、铁棍、电熨斗等凶器对在场无幸华人进行残暴虐待,最后抢走了大量现金及液晶电视机、多部电脑等。歹徒的暴行导致3名华人严重受伤,其中一人伤势较重经抢救无效去世,年仅31岁。



救护人员对伤者进行急救

### 3名蒙面歹徒入室抢劫

据知情人叙述,案发当晚,居住在该民宅的7名华人一起外出就餐,约8点半左右,其中两名华人提前返家。两人一进门就被潜伏在屋内的3名武装蒙面歹徒制伏。歹徒把他们手脚绑住关进卧室,随后在屋内大肆翻查。半个多小时后,另5名华人也回到家里。他们见住所大门紧锁,两只看家大狗仍在院中溜达,

一切依如平常。因此,根本没有防备,但走进屋内却发现大事不妙。早已在家的歹徒们行动迅速,没等这些当事人反应过来,上前将他们全部按倒在地,并用塑料绑带将其手、脚绑紧。

报道指出,蹊跷的是,歹徒居然直呼其中一名华人姓名,要求他拿出钱来。当受害者取出钱交给歹徒时,歹徒们对此并不买账,

其中一歹徒还拨通手机,劈头就问对方:“喂,你不是说这里存有XX万兰特吗,怎么就这么一点钱?”挂完电话后,歹徒们随即把其他人关进卧室,对留下的3名年轻华人进行非人施虐。经过大约3个多小时的折磨后,歹徒们找到其他一些现金,又索性把屋内的大屏幕平板电视、多部手提电脑等一并搬走,才扬长而去。

### 遇害者上周日刚刚完婚

此时已是深夜11点半,一位受害者见歹徒离去,赶忙联系朋友,请求救助。另一位受害者虽然手脚都被绑,仍艰难地一跳一跳地前行。他跳出住所后,艰难地向路人求救。一位司机见状,立刻向巡逻的执勤警员报警。随后,当地警方也派大批警员赶到现场。凌晨2点多,受伤严重的3名华人被送往

两家医院救治。凌晨3点多,一重伤者因大脑严重受损,颅内大出血不幸身亡,其他两名伤者仍在抢救之中,但已没有生命危险。

据悉,这两名受伤华人分别来自中国甘肃省、湖南省,年龄均在30岁左右。其中,一人颈部被铁棍砸伤,前胸、大腿被电熨斗严重烫伤,另一人颈部、腹股沟及男

性生殖器被铁器严重打伤。被歹徒殴打致死的华人姓赵,今年31岁(本月数日后就是他的生日),尤其让人悲愤的是,小赵上周日刚刚完婚(3月4日),距今不足一个星期,他与妻子尚处于蜜月之中。小赵与妻子都来自中国陕西,2004年到南非。新婚妻子受此突然打击悲痛欲绝。

## 韩日美将就朝核问题近期举行三边会晤

星报综合报道 韩国、日本和美国将于近期举行一次三边会晤,商讨三国为推动解决朝核问题下一步将采取的行动。外界观察,美韩会晤强化盟友关系,将携手应对朝核问题。

人为离间美韩关系做的努力都将失败。美国、韩国和日本将在近期举行三边会晤,商讨三国为推动解决朝核问题下一步行动。”

但希拉里没有透露这次三边会晤举行的具体时间和地点。而韩国外交通商部长官金星煥表示,如果没有朝韩关系的改善,华盛顿和平壤的对话无从取得基础性进展。

希拉里在与来访的韩国外交通商部长官金星煥会后宣布,美国、韩国和日本将于近期举行一次三边会晤。希拉里说:“任何

## 安南会晤叙利亚总统商讨解决叙危机途径

据新华社电 叙利亚危机联合特使、联合国前秘书长安南10日上午抵达大马士革,与叙总统巴沙尔就当前局势和政治解决叙危机的途径等问题举行了会谈。

和独立的态度在叙政府和反对派之间进行斡旋。安南表示,希望与叙利亚政府在政治进程的框架内展开外交对话,以便实现叙利亚的稳定和叙人民的诉求。

据官方的叙利亚通讯社报道,会见“充满积极气氛”,安南向巴沙尔通报了对叙利亚局势的“初步看法”,并承诺以公正、中立

安南当天早些时候抵达大马士革,开始对叙利亚进行为期两天的访问。他还将在大马士革会见叙利亚反对派负责人。

## 以色列空袭加沙地带10名巴勒斯坦人死亡

据新华社电 巴勒斯坦急救部门10日说,以色列战机自9日以来对加沙地带发动多轮空袭,造成至少10人死亡,14人受伤。

运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”训练基地在内的多处目标发动空袭,造成8名武装人员死亡,其中包括“人民抵抗委员会”

以色列空军10日凌晨对加沙地带北部的贝特拉西亚展开轰炸,造成2名巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)成员死亡。此前,以军还向包括巴伊斯拉抵抗

下属军事派别“萨拉赫丁旅”总书记祖海尔·盖斯。以色列军方称,清除“人民抵抗委员会”领导人是为了阻止该组织在以色列与埃及边境地区发动袭击。

## 英媒最新报道称——拉登因妻子争宠遭出卖被击毙

据英媒最新报道,本·拉登的大老婆萨巴尔争风吃醋,因不满拉登偏爱小老婆,向美国中央情报局泄密,导致拉登被海豹突击队击毙。据悉,拉登在世的最后5个月,3个妻子一直吵个不停,最终最年长的老婆萨巴尔,因不满拉登对最年轻妻子的偏爱而出卖了他。

据《广州日报》

### 击毙前已遭强迫“退休”

去年5月2日,美国海豹突击队突袭拉登位于巴基斯坦阿伯塔巴德的住宅,击毙本·拉登。

迪尔称,在拉登被击毙前,“基地”组织已经强迫他从领袖位置上“退休”。在生命最后的日子,拉登已经被自己一手创建的组织隔离,他还接受了这样一个事实:自己某一天可能被某个亲

近的人背叛。

通过8个月的调查,卡迪尔认为,自去年2月拉登最年长妻子萨巴尔入住阿伯塔巴德住宅以后,她就开始与美国中情局合作,是萨巴尔出卖了拉登。

### 因妻子相互争宠遭出卖

拉登在世的最后5个月,3个妻子一直吵个不停,最终最年长的老婆萨巴尔,因不满拉登对最年轻妻子阿迈勒的偏爱而出卖了他。萨巴尔是2011年初到达阿伯

塔巴德的,当时拉登和他最宠爱的妻子阿迈勒住在同一间卧室,萨巴尔对此十分不满。阿迈勒等人认为,萨巴尔最终出卖了拉登,或者至少早已有此打算。而

拉登也已接受会被身边人出卖的命运,因为当时疾病缠身的他将死亡视为一种解脱,他甚至曾劝说除萨巴尔以外的两个妻子带着孩子离开。

## 抗议东部地区自治 利比亚爆发大规模游行

据新华社电 利比亚首都的黎波里和第二大城市班加西9日爆发大规模游行,抗议东部的昔兰尼加地区宣布自治。

利比亚班加西及周边地区城市委员会6日通过一项决议,宣布东部的昔兰尼加地区实行自治,并呼吁利比亚恢复实行伊德里斯王朝时期的联邦制。

的黎波里约3000名市民当日手举标语牌和旗帜在市中心烈士广场聚集,高喊着“不要东部,不要西部,只要统一的利比亚”的口号,反对联邦自治。同一天,在昔兰尼加地区的班加西,两万多名市民冒着沙尘暴参加了游行。

历史上,利比亚由的黎波里、塔尼亚(西部)、昔兰尼加(东部)和费赞(南部)三个地区构成。1969年9月,以卡扎菲为首的“自由军官组织”发动政变,推翻旧王朝,成立阿拉伯利比亚共和国。

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	3550	1000	100
组选3	4886	320	112
组选6	0	160	0
奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	19321	19321
二等奖	47	100	4700
三等奖	705	10	7050

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	539	105	1462
二等奖	25533	5432	10
派送奖	146	52	2054
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	23770	344	1000
组选六	50389	1161	160

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	164	20	500
五等奖	2323	285	50
六等奖	39437	3891	5

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	6	6159670	0
二等奖	(追加) 0	0	0
三等奖	39	104474	1
四等奖	(追加) 9	62684	1
五等奖	61	16425	0
六等奖	(追加) 16	9855	0
七等奖	324	3000	12
八等奖	(追加) 106	1500	2
九等奖	6711	600	232
十等奖	(追加) 1720	300	63
十一等奖	21896	100	682
十二等奖	(追加) 6174	50	193
十三等奖	259460	10	8406
十四等奖	(追加) 71906	5	2081
十五等奖	2541326	5	81133
十六等奖	7064	60	151

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	20	0	100000
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	9	79859	0
二等奖	1402	50	81
三等奖	32686	5	2465